

峇里補辦婚禮彩虹見證 蕭正楠黃翠如 相約愛到下世

■黃翠如及蕭正楠甜蜜相約，一手進入會場，一手進進幸福。

去年宣布已婚的蕭正楠和黃翠如，昨日在社交網大晒甜蜜婚禮相，原來兩人在峇里島補辦婚禮，在彩虹的見證下，攜手相約走過這輩子，並約定下輩子再廝守。

〈文〉娛樂部



■蕭正楠與翠如頭貼頭，一切愛意盡在不言中。



■蕭正楠與翠如豪氣地暢飲。



■蕭正楠擁着老婆翠如，約定愛到下一世。



■翠如與蕭正楠情深對望，翩翩起舞。

蕭正楠和黃翠如去年在無綫《萬千星輝頒獎典禮2018》上公告已婚，並透露於去年4月在新西蘭旅行結婚，不過二人對婚禮的細節都表現低調。上月踏入結婚一周年，蕭正楠和黃翠如去了日本旅行慶祝。

夫婦情深留言

昨日蕭生及蕭太在社交網大晒甜蜜婚禮相，兩人在峇里島補辦婚禮，在彩虹的見證下，攜手相約走這輩子，並約定下輩子再廝守。

蕭正楠情深留言：「這個女生，我喜歡。這一刻，我還在回味為你唱的《為你鍾情》；我喜歡看着你笑。請你一直快樂地笑下去和我走這一輩子。如果你不嫌棄……下輩子我們再約定……拍一下對方額頭就會記得對方。」

翠如即甜蜜回應老公：「這個男生，我喜歡。是一個沒有太多

想法的人，就是喜歡傻傻地跟着我走，我說我喜歡簡單的美，淡淡的艷，你也跟着說你喜歡，好吧，就這樣，你跟着我，我跟着你。一年前，送給我們兩個人的婚禮。一年後，送給父母的婚禮。有你們，就有愛。感謝我的爸爸媽媽，你的媽媽和天上的爸爸仔，讓我們這一天，聚在一起分享愛。」

甜蜜拖手行禮

相片中，兩人於草地上手拖手進入婚禮現場，非常幸福，兩人接受親友的祝褔，更情深望着對方又攞到實一實。翠如一共換了三條簡約的輕婚紗，行禮時穿波邊的喱士裙，V領設計帶點小性感，優雅又有女人味；隨後換上復古長袖透視喱士款式，氣質清新。在晚宴上，她身穿露背紗裙，肩膊上的薄紗充滿公主般的夢幻，與老公蕭正楠雙擁共跳，十分浪漫，而出席婚禮的有好友曹永廉及黃長興。

另外，好友袁偉豪留言送上祝褔：「轟動的婚禮，讓我好好學習！恭喜你們！」

慶祝結婚31周年 楊偉誠張德蘭深情剖白

曾唱出不少膾炙人口名曲的張德蘭與西九戲曲中心顧問小組主席楊偉誠，日前舉行了結婚31周年慶祝宴。

相處之道

席間，楊偉誠深情剖白深愛太太的原因：「我哋拍咗13年拖至結婚，啱啱認識德蘭時，佢只得16歲，我當時啱無錢做助理編導，啲人覺得無前途，加上我性格火爆，無人信我會事業有成，而且會對德蘭好，唯一係德蘭對我信任，所以我一生都愛佢。」

德蘭大談心中的楊偉誠：「既努力又好學，對我好好，夫妻相處咗31年，我一直過得好開心。」楊偉誠則以「小籠包」理論形容兩人相處之道：「婚姻就好似食小籠包，一定要小心經營，依家我每日都追求緊佢。好似小籠包，皮薄，內中有燙，兩個人雖然愛對方，但相處係另一回事，一唔小心，好易整爛個皮。」德蘭補充說：「每個人都有優點同缺點，要學識欣賞對方嘅優點，包容對方嘅缺點，呢個至係夫妻相處之道。」

31年的婚姻生活中，難免會出現風波，例如某一方可能會出現傾慕者，但張德蘭和老公都堅拒誘惑，楊偉誠笑說：「我係絕緣體，只要我唔想通電，人咁點都進入唔到你個心。我同德蘭有共同信仰，大家都尊重婚姻承諾。」

與子偕老

楊偉誠更踢爆德蘭是「嫦娥」：「日哦夜哦，但係有一次佢一個飛加拿大登台，一去就10幾日，頭兩日我無王管，一次過將屋企啲薯片、公仔麵食晒，半夜三更又唔瞓，開心到不得了。但係，自由嘅快樂感覺只係維持咗兩三日，日子一長，打電話又搵唔到佢，我竟然覺得好寂寞，好唔習慣。直到佢返到香港一天都晒晒，之後我就好珍惜有佢相伴嘅時光。」

對張德蘭的愛，楊偉誠毫不掩飾，他深情的說：「以後嘅日子，我願執子之手，與子偕老！」德蘭即依在老公懷中，然後甜笑着說：「我愛佢一生一世。」為慶祝結婚周年紀念，夫婦倆每年都會出外旅行，今年已定下月赴巴黎及倫敦，8月再到北京、9月到土耳其，盡情享受二人世界。



■楊偉誠與張德蘭日前舉行了結婚31周年慶祝宴。



■楊偉誠與張德蘭當年結婚，夫妻誓言一生相依相守。

拍MV晒神級演技 歐瑞偉一秒爆喊



■歐瑞偉與Yumi演繹父女情，十分入戲。



■歐瑞偉飾演過氣拳手，有姿有勢有實際。

藝人歐瑞偉在無綫劇《愛·回家之開心速遞》中的角色KC深入民心，早前應邀為雷有輝徒弟蘇煒喬主唱的新歌《我不開心》之MV及音樂微电影擔任主角，與飾演女兒的12歲中菲混血兒鍾柔美(Yumi)合作，以父女情為骨幹。

自暴自棄

劇情講述飾演父親的歐瑞偉，因打拳受傷後自暴自棄，後因太太遇意外離世，情緒再受打擊而患上情緒病，在女兒Yumi的生日會，送了一對拳套給女兒做禮物，聽到親友的冷嘲熱諷，令情緒病再發作。女兒希望父親從低谷中再度站起來，就用父親送的拳套要求帶她去練習，藉此讓父親再度接觸打拳，重燃對人生希望，最後用無限愛心感動，令他重新振作。

歐瑞偉演繹情緒病再發作，導演叫roll機，只是一秒就眼紅紅入戲，然後流出眼淚，大騷神級演技，Yumi亦被感動到投入其中，歐瑞偉讚她好有天分，但年紀尚輕應要以學業為重。問到歐瑞偉有否經歷過情緒低落？他說：「慶幸自己性格好樂觀，無乜憂愁，希望將這種樂觀性格感染大家。」

老婆撐場好surprise 林宥嘉感動輕抹眼淚



■Yoga與歌迷近距離接觸，任攬及摸臉。

台灣歌手林宥嘉(Yoga)一連三場在紅館舉行的《林宥嘉idol世界巡迴演唱會香港站》前晚尾場，吸引不少圈中人包括容祖兒、謝安琪、彭秀慧、糖妹、陳健安、小肥及AGA等來捧場。

Yoga在台上不時以廣東話說話，在鋼琴自彈自唱時，他提議台下觀眾開手機燈功能為他製造燈海，當他看到有歌迷沒開手機燈，就用廣東話說：「隔離嘅朋友『交交』(教教)佢。」當全場爆笑時，他誤以為自己說了髒話，即改用英語表，他又謂會練好廣東話：「我會進步，畀我時間啦！」

歌迷攬抱摸臉

Yoga演繹當年參賽歌《走



■Yoga與謝安琪在後台合照，多謝對方來捧場。

鋼索的人》時特別感觸，唱罷即飲水又索一索鼻子，一度轉身感動落淚，用手輕拭眼角淚水，粉絲大叫不要難過，他自我安慰地答：「sorry，我太投入，哭是因我唱歌實在太好聽。」

當Yoga走到台邊握手時，有歌迷給他公仔，他搞笑地擠進斗篷內，跟着又拋回觀眾席，其後與歌迷握手及任攬又摸臉，演唱會兩度encore後完結。

廣東話有進步

完騷後Yoga受訪，一臉倦容的他表示完成三場騷後好眼瞓，提到今次來港開騷，太太丁文琪亦在尾場親身為夫打氣，Yoga說：「事前不知她會來，好surprise！她來了令我有

多少少動力，讓太太看到我嘅一面，平日在家我就不修邊幅。」問到為何廣東話進步很多？他笑說：「因為個腦開發咗，同埋我身邊好多同事都係香港人，聽佢哋講好多廣東話。」另外，他又指兒子喜歡跳舞，他在家隨便哼歌，兒子會郁來郁去，好得意。

講及歌迷反應很好，Yoga希望有機會再來香港開騷，聽到開多幾場時他即說：「我即刻起雞皮，每場都已用盡我energy，不過有機會都應該試。」

〈文〉陸曼美